
 

 

 
 

IZVJEŠĆE O ODRŽANOJ ČETVRTOJ „INFO TOČKI“ 

NA METALURŠKOM FAKULTETU   
 
 

Dana 14. ožujka 2019. godine u terminu od 10:00-11:30 sati Udruga IKS i Info centar za 
mlade Petrinja održali su četvrtu po redu „INFO TOČKU“ na Metalurškom fakultetu 
Sveučilišta u Zagrebu, a prvu po redu u ovoj kalendarskoj godini. Aktivnost je provedena u 
okviru projekta „INFOswitch“ Ministarstva demografije, obitelji, mladih i socijalne politike. 
Projekt pridonosi poboljšanju informiranosti i savjetovanja mladih, a aktivnosti su usmjerene 
osnaživanju mladih za zapošljavanje, poduzetništvo i uključivanje u donošenje politika za 
mlade. Info centar za mlade Petrinja je projekt Udruge IKS namijenjen informiranju i 
savjetovanju mladih u svrhu njihovog osnaživanja. 
 
Info točke su aktivnosti koje omogudavaju mladima da se upoznaju s uslugama koje mogu 
dobiti u Info centru za mlade Petrinja. U okviru četvrte „INFO TOČKE“ studenti Metalurškog 
fakulteta su  informirani o mogudnostima mobilnosti putem Erasmus + programa, koji pruža 
prilike za razmjene mladih, studiranje i učenje u inozemstvu, usavršavanje i treninge te 
priliku za uključivanje u Europsku volontersku službu (EVS). Informacije o mobilnosti, 
volontiranju, školovanju ili radu u inozemstvu mogu se pronadi putem najbližeg Eurodesk 
multiplikatora na web stranici www.eurodesk.eu. Studenti su također informirani o 
mogudnosti uključivanja u Volontere Aktivce, koje čini skupina mladih ljudi čiji je cilj rad na 
osvještavanju drugih mladih ljudi o važnosti aktivnog sudjelovanja u zajednici. Također, 
predstavljene su i druge mnogobrojne aktivnosti. 
 
Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu se zahvaljuje Udruzi IKS i Info centru za mlade 
Petrinja na suradnji.   

 
 
 
 
 
U Sisku, 15. ožujka 2019. 

Izvješće napisala:                                                      
                                                                

Izv.prof.dr.sc. Anita Begid Hadžipašid 
Članica Radne skupine za promidžbu Metalurškog fakulteta 
Koordinatorica za podršku studentima Metalurškog fakulteta 
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